



平成 18 年 5 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社ヤマダコーポレーション
代表者名 代表取締役社長 山田 豊雄
(コード番号 6 3 9 2 東証第 2 部)
問合せ先 常務取締役 武田 守征
(TEL . 0 3 - 3 7 7 7 - 5 1 0 1)

(訂正)「平成 18 年 3 月期 決算短信(連結)」の一部訂正について

平成 18 年 5 月 19 日に公表いたしました「平成 18 年 3 月期 決算短信(連結)」の添付資料の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正事項

(添付資料 28 ページ)

(セグメント情報) 【所在地別セグメント情報】

当連結会計年度(自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)

資産 「日本」, 「計」, 「消去又は全社」, 及び「連結」

2. 訂正内容

訂正箇所を下線を付しております。

【訂正前】

	日本 (百万円)	米国 (百万円)	その他 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
資産	<u>9,653</u>	837	608	<u>11,099</u>	<u>(132)</u>	<u>10,967</u>

【訂正後】

	日本 (百万円)	米国 (百万円)	その他 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
資産	<u>9,675</u>	837	608	<u>11,122</u>	<u>(127)</u>	<u>10,994</u>

以 上